Obvod a obsah ctverce a obdélniku

Ctverec Obdélnik

0o=4-a o=2-(a+Db)

S=a-a s S=a-b

Dopln v tabulce chybéjici udaje:

Vypocitej obvod a obsah étverce pii zadanych rozmérech.

1. 4
2. 17
3. 13
4. 7
5 2

Dopln v tabulce chybéjici udaje:

Vypocitej délku strany, obvod nebo obsah ¢tverce pri zadany

12

al Bl b

Dopln v tabulce chybéjici udaje:
Vypocitej obvod a obsah obdélnika pfi zadanych rozmérech.

1. 1 11
2. 5 1
3. 14 16
4, 7 14
5. 2 15

Dopln v tabulce chybéjici udaje:

Vypocitej délky stran, obvod nebo obsah obdélnika p¥i zadanych udajich.

1. 11 33
2. 16 52
3. 12 192
4. 17 52
5. 14 182




